



PRIMĂRIA COMUNEI TUPILATI
JUDEȚUL NEAMȚ

Loc. Tupilati , cod 617480, tel/fax: 0233/782001

NR. 863 din 20 februarie 2025

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 20.02.2025, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare de consiliu.

Prin dispoziția nr. 11 din 13 februarie 2025 d-l Petru GHERGHEL, primarul comunei Tupilati, jud. Neamt a convocat membrii consiliului local Tupilati in ședința ordinară cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din luna ianuarie 2025;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al Comunei Tupilați, județul Neamț;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții „Modernizare rețea drumuri satești, comuna Tupilați, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”;
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Tupilați pentru a vota în Adunarea Generală a Asociației A.D.I. AQUA NEAMȚ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației cadastrale de dezmembrare a imobilului-teren intravilan în suprafață de 1760 m.p. cu nr. cadastral 51596, aparținând domeniului privat al comunei Tupilați;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiza si acoperirea riscurilor al Comunei Tupilați, județul Neamț pentru anul 2025;

Președinte de ședință este d-l consilier local DOBOȘ Petrea.

Secretarul general al comunei Tupilati, d-l Bostan Constantin face prezența consilierilor locali si constata că toți cei 11 consilieri in funcție sunt prezenți 10, lipsind motivat d-l Oprișan Constantin.

Președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este votată „pentru” in unanimitate de voturi de consilierii prezenți.

1. La primarul punct al ordinii de zi a fost propus aprobarea procesului verbal al ședinței din luna decembrie 2024. Procesul verbal a fost pus la dispoziția consilierilor locali si supus la vot obțin un număr de 10 voturi „pentru”.

2. La punctul doi al ordinii de zi este înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al Comunei Tupilați, județul Neamț.

Se arata ca proiectul de hotărâre și regulamentul a fost pus la dispoziția consilierilor locali și se invita la dezbateri.

Pentru discuții se înscrie d-l consilier local Apetree Cosmin-Stelian care propune mai multe amendamente. Secretarul general al comunei arata ca asupra proiectelor de hotărâri au loc dezbateri generale și pe articole, consilierii locali, precum și ceilalți inițiatori prezenți la ședință putând formula amendamente de fond sau de formă. Amendamentele se supun votului consiliului local în ordinea în care au fost formulate.

Se prezintă fiecare amendament, se aduc lămuriri suplimentare privind forma inițială a proiectului de hotărâre și supun votului. De comun acord cu consilierii locali, se completează art. 2, lit. n cu următoarea teză: ”Unitatea administrativ-teritorială Comuna Tupilați este persoana juridică de drept public, cu capacitate juridică deplină și patrimoniu propriu.” Celelalte amendamente nu sunt acceptate și se supune la vot proiectul de hotărâre în întregul său. Acesta obține un nr. de 8 voturi ”pentru”, Apetree Cosmin-Stelian votează ”împotriva” iar Ursarescu Andrei-Iulian se abține. Se adoptă Hotărârea nr. 6/2025.

3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții „Modernizare rețea drumuri sătești, comuna Tupilați, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, este prevăzut la următorul punct al ordinii de zi.

Președinte de ședință dă cuvântul primarului comunei care prezintă proiectul de hotărâre, anexele și motivarea acestuia. Întrucât nu sunt înscrieri la dezbateri, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei. Acesta obține un nr. de 10 voturi ”pentru”. Drept urmare se adoptă Hotărârea nr. 7/2025.

4. La următorul punct al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Tupilați pentru a vota în Adunarea Generală a Asociației A.D.I. AQUA NEAMȚ.

Președintele de ședință dă cuvântul secretarului general al comunei care arată ca proiectul de hotărâre privește acordarea mandatului pentru a vota în numele și pe seama Consiliului Local al Comunei Tupilați, în patru proiecte de hotărâre ale Adunării Generale a Asociației A.D.I. AQUA NEAMȚ. Drept urmare au loc dezbateri pe articole și apoi la general. Președintele de ședință supune la vot fiecare articol iar cel cu nr. 1 și 2 obține unanimitate de voturi ”pentru” iar art. 3 și 4 obține 9 voturi ”pentru” iar Apetree Cosmin-Stelian se abține.

Suspens la vot în întregul său, proiectul de hotărâre obține 9 voturi ”pentru” iar Apetree Cosmin-Stelian se abține, fiind adoptată Hotărârea nr. 8/2025.

5. La următorul punct al ordinii de zi a ședinței de astăzi a fost înscris proiectul de Hotărâre privind aprobarea Documentației cadastrale de dezmembrare a imobilului-teren intravilan în suprafață de 1760 m.p. cu nr. cadastral 51596, aparținând domeniului privat al comunei Tupilați.

Se dă cuvântul secretarului general al comunei care arata că terenul se dezmembrează în doua loturi, în scopul autentificării contractelor de vânzare pentru terenul primăriei, înstrăinat în scopul construirii de locuințe proprietate.

Se supune votului proiect de hotărâre și este votat „pentru” de către cei 10 consilieri prezenți. Astfel este adoptată Hotărârea nr. 9/2025.

6. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiza și acoperirea riscurilor al Comunei Tupilați, județul Neamț pentru anul 2025, este următorul pe ordinea de zi.

Se prezintă de către secretarul general al comunei legislația în domeniul situațiilor de urgență, în speță a planului de analiza și acoperirea riscurilor, care se aprobă anual de către consiliul local. Nu sunt dezbateri pe marginea acestui proiect și supus la vot obține un număr de 10 voturi ”pentru”.

7. La probleme diverse, întrebări și interpelări se înscrie la cuvânt primarul comunei, domnul Gherghel Petru. Urmare solicitărilor consilierului local Apetriei Cosmin-Stelian, acesta prezintă un raport al dirigintei de șantier al investiției „ÎNFIINȚARE REȚEA DE APĂ ȘI CANALIZARE ÎN COMUNA TUPILAȚI, JUDEȚUL NEAMȚ”, privind soluția prevăzută de proiect, referitoare la faptul că țeava de apă să fie fixată pe nisip. Din raport se arată că proiectul nu prevede acest lucru și nu este necesar un pat de nisip.

Întrucât nu mai sunt alte probleme pe ordine de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare de consiliu din luna februarie 2025.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal și semnat de noi,

PRESEDINTE DE SEDINTA,



SECRETAR GENERAL,

Constantin BOSTAN